ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

COMUNA VALEA IERII

CONSILIUL LOCAL
H O T Ă R Â R E 
de modificare a Hotărârii Consiliului Local Valea Ierii nr.7/28.01.2021 privind actualizarea datelor de identificare a unor imobile înscrise în patrimoniul public al comunei
           Consiliul Local al comunei Valea Ierii întrunit în şedinţa extraordinară din data de 15 martie 2021,

           Luând în dezbatere proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Valea Ierii nr.7/28.01.2021 privind actualizarea datelor de identificare a unor imobile înscrise în patrimoniul public al comunei, proiect propus de primarul comunei Valea Ierii,    
           Văzând referatul nr.934/11.03.2021 întocmit de primarul comunei Valea Ierii și raportul nr.935/11.03.2021 întocmit de d-na Varga Angela -consilier superior,

           Luând cunoștință de documentațiile topografice întocmite de SC M Geomet Survey SRL- ing.Pleșa Vasile Mihai pentru aprobarea de către consiliul local, în vederea înscrierii în cartea funciară al acestor imobile,
         Ţinând cont de:

· prevederile art.129, alin.(2), lit.c), art. 289, alin.(1)-(4) din O.U.G.nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· art.23, alin.(2), lit.h) din Legea nr.273/2006, privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
· prevederile Hotărârii Guvernului nr.392/2020 privind aprobarea Normelor tehnice pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunelor, al oraşelor, al municipiilor şi al judeţelor;

· prevederile Hotarârii Guvernului nr.1031/1999 pentru aprobarea Normelor metodologice privind înregistrarea în contabilitate a bunurilor care alcătuiesc domeniul public al statului şi al unităţilor administrativ-teritoriale;

 În temeiul art. 196 alin. (1) lit. a) din  Ordonanța de urgență a Guvernului 
nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
H O T Ă R Ă Ş T E :

         Art.I.  Hotărârea Consiliului Local  Valea Ierii nr.7/28.01.2021 se modifică după cum urmează:

1. Articolul 1, alineatul (1)  și (2) se modifică și vor avea următorul 
cuprins:
         "Art.1. (1) Se aprobă actualizarea datelor de identificare a terenurilor și clădirilor înscrise în inventarul public al comunei Valea Ierii însușit prin Hotărârea Consiliului Local Valea Ierii nr.19/25.04.2019, la pozițiile nr. 5, 10, 11 respectiv  nr.91, 92, 93 conform anexei 1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre."
           (2)  Se aprobă înscrierea în cartea funciară a imobilelor teren și construcție (Școala Caps, Școala Cerc, Școala Plopi), conform descrierilor din anexa 2 la prezenta hotărâre.

          Art.II.  Prezenta hotărâre va fi comunicată Instituţiei Prefectului -Judeţul Cluj,  primarului comunei Valea Ierii și va fi adusă la cunoștință publică prin afişare la sediul Consiliului Local Valea Ierii şi postare pe pagina  de    internet 

www.e.comune.ro/primaria-valea-ierii-cj .
      Președinte de ședință, 



    Contrasemnează:

           Constantin Culda                                       Secretar general al comunei,







                      Nelia-Crenguța Mariș
Nr. 15 din 15.03.2021

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor legale privind majoritatea de voturi, astfel:9 voturi “pentru” și _0_ voturi ”împotrivă”.Consilieri locali prezenţi: 9 din totalul de 9 consilieri locali în funcţie.
CONSILIUL LOCAL VALEA IERII             ANEXA 2 la H.C.L.nr.15 /15.03.2021
DATE DE IDENTIFICARE A IMOBILELOR – TEREN ȘI CONSTRUCȚIE ȘCOALĂ- PENTRU ÎNSCRIEREA ÎN CARTEA FUNCIARĂ

1. Teren și construcție Școală Caps.
        Înscrierea în Cartea Funciară a imobilului situat în intravilanul loc. Valea Ierii, com. Valea Ierii, Nr. 107, jud. Cluj, format din teren și construcție - Școală: 

 Înscrierea în Cartea Funciară asupra Nr. Top: 999/1/1/2, a Imobilului situat în Loc. Valea Ierii, Com. Valea Ierii, Nr. 107, Jud. Cluj, aflat în domeniul public al Comunei Valea Ierii, poziția 91 din inventar, cu suprafața totală de 850 mp, având categoria de folosință  “Curți Construcții”, în suprafață de 747 mp și “Drum ” de servitute în favoarea Nr. Top: 999/1/2, în suprafață de 103 mp, pe care este edificată o construcție: 

C1 - Construcție cu destinație de Școală, având regim de înălțime P, edificată în anul 1912, de către Statul Român. Construcția este compusă din: 1 bucătărie, 1 sală de mese, 2 săli de clasă, 1 coridor, 2 SAS, 2 depozite, are suprafața construită la sol de 254.40 mp și suprafața construită desfășurată de 254.40 mp.
Construcția C 1 se identifică în inventarul domeniului public la poziția nr.10.
Imobilului situat în Loc. Valea Ierii, Com. Valea Ierii, Nr. 107, Jud. Cluj are  următorii  vecini:


  La Nord: Comuna Valea Ierii – Nr. Top: 999/1/2;
La Est: Vârtan Maria;

La Sud: Drum;

La Vest: Marinca David; 
2.    Teren și construcție Școală Cerc.

Înscrierea în Cartea Funciară a imobilului situat în intravilanul loc. Cerc, com. Valea Ierii, Nr. 9, jud. Cluj, format din teren și construcție - Școală: 

Înscrierea în Cartea Funciară   a Imobilului situat în Loc. Cerc, Com. Valea Ierii, Nr. 9, Jud. Cluj, aflat în domeniul public al Comunei Valea Ierii, poziția 92 din inventar, cu suprafața totală de 1850 mp, având categoria de folosință  “Curți Construcții”, în suprafață de 1220 mp și “Fânaț”, în suprafață de 630 mp, pe care este edificată o construcție: 

C1 - Construcție cu destinație de Școală, având regim de înălțime P, edificată în anul 1954 de Statul Român. Construcția este compusă din: 1 oficiu, 1 spațiu tehnic, 1 sală de clasă, 1 antreu, 1 grup sanitar fete și 1 grup sanitar baieți, are suprafața construită la sol de 93.36 mp și suprafața construită desfășurată de 93.36 mp. 
Construcția C 1 se identifică în inventarul domeniului public la poziția nr.11.
Imobilului situat în Loc. Cerc, Com. Valea Ierii, Nr. 9, Jud. Cluj are  următorii  vecini:


  La Nord: Comuna Valea Ierii;
La Est: Pârâu;

La Sud: Drum;

La Vest: Comuna Valea Ierii; 

3. Teren și construcție Școală Plopi.
Înscrierea în Cartea Funciară a imobilului situat în intravilanul loc. Plopi, com. Valea Ierii, Nr. 18, jud. Cluj, format din teren și construcție - Școală: 

Înscrierea în Cartea Funciară asupra Nr. Top: 1647/3/2, a Imobilului situat în Loc. Plopi, Com. Valea Ierii, Nr. 18, Jud. Cluj, aflat în domeniul public al Comunei Valea Ierii, poziția 93 din inventar, cu suprafata totală de 850 mp, având categoria de folosință  “Curți Construcții”, în suprafață de 375 mp și “Fânaț”, în suprafață de 475 mp, pe care este edificată o construcție: 

C1 - Construcție cu destinație de Școală, având regim de înălțime P, edificată în anul 1942 de Statul Român. Construcția este compusă din: 1 sala de clasă, 1 hol, 1 antreu, 1 oficiu, 1 grup sanitar baieți și 1 grup sanitar fete, are suprafața construită la sol de 99.22 mp și suprafața construită desfășurată de 99.22 mp. 
Construcția C 1 se identifică în inventarul domeniului public la poziția nr.5.
Imobilului situat în Loc. Plopi, Com. Valea Ierii, Nr. 18, Jud. Cluj are  următorii  vecini:


  La Nord: Nr. Cad: 50043;
La Est: Nr. Cad: 50729;

La Sud: Nr. Cad: 50204;

La Vest: Nr. Cad: 50043 și Nr. Cad: 50204.

Primar,
Dorin Nap
