SURSE DE APRINDERE CU FLACĂRĂ


În această categorie sunt incluse incendiile datorate surselor de aprindere cu flacără, denumite şi cu ,,flacără deschisă!” şi anume: chibrituri, lumânări, focuri aprinse voluntar, dar şi scăpate de sub control aparate de tăiere şi sudură oxiacetilenică, aparate termice.


SURSE DE APRINDERE CU FLACĂRĂ DESCHISĂ  


CHIBRITUL


Chibritul este cel mai obişnuit mijloc utilizat pentru a obţine o flacără. Cele mai răspândite sunt chibriturile de siguranţă alcătuite dintr-un băţ de lemn (în general de plop) impregnat cu parafină şi o gămălie ce constă dintr-o pastă pe bază de potasiu. Suprafaţa de frecare de pe cutie este alcătuită dintr-o pastă pe bază de fosfor roşu ce conţine clei şi material abraziv – praf de sticlă.


Un fenomen cu periculozitate deosebită îl reprezintă jocul copiilor cu focul, cu chibriturile în general, dar şi din cauza manevrării greşite din partea adulţilor. Deşi popularizarea în mass-media a unor tragedii cu decesul unui mare număr de copii, reducerea incendiilor datorate acestei cauze, este totuşi redusă. Flacăra de chibrit arde timp de circa 20 de secunde şi poate atinge o temperatură de peste 600(C. Aruncat din neglijenţă, un chibrit aprins poate iniţia incendierea unor materiale uşor aprinzibile: resturi de hârtie din coşuri de gunoi, lichide inflamabile (inclusiv uleiul încins din bucătării) ş.a.  


Un risc deosebit  îl reprezintă aprinderea unui chibrit în atmosferă explozivă (inclusiv scurgeri de gaz în apartament), efectul de aprindere explozivă al amestecului gazos fiind, de regulă, instantaneu. În cazuri suficient de dese, incendii puse pe seama neglijenţei fumătorilor se datorează de fapt flăcării de chibrit utilizată pentru aprinderea ţigării. În alte cazuri, unele persoane au încercat să lumineze prin aprinderea unui chibrit interiorul unui recipient în care fusese sau se găsea benzină, în vederea transvazării, în alt vas, urmările fiind întotdeauna tragice.


LUMÂNAREA

Deşi lumânarea nu mai este utilizată de mult ca mijloc de iluminat, sunt semnalate totuşi, în continuare, unele incendii iniţiate de această sursă de aprindere.


Utilizarea lumânărilor în practica religioasă, indiferent de religie, poate duce la evenimente grave, în cazul unor împrejurări favorizante: prezenţa în biserici a unor materiale combustibile, pereţi combustibili, aglomeraţie, nesupraveghere etc.


BRICHETA


Bricheta este un dispozitiv producător de flacără, acţionat manual, fie electric, fie utilizând drept combustibil hidrocarburi lichefiate. Brichetele de tip electric sunt foarte rar implicate în incendii, fiind dependente de baterie sau acumulatori şi deci nefiind portabile. În cazul brichetelor cu gaz o posibilă sursă de aprindere o reprezintă scânteia sau flacăra formată care poate aprinde o atmosferă explozivă sau un material uşor aprinzibil (perdea, cuvertură ş.a.). Unele accidente pot apărea datorită neglijenţei. Astfel au fost semnalate cazuri în care brichetele, expuse la temperaturi ridicate, de exemplu la acţiunea razelor solare (pe bordul autovehiculelor sau pe plajă) au explodat, provocând răniri sau alte accidente mai grave. Brichetele lăsate la îndemâna copiilor, chiar şi cele cu mecanism de siguranţă, pot provoca incendii grave.

FOCURI  ÎN  LOC  DESCHIS


Focurile în loc deschis, aprinse voluntar în diferite scopuri (destructiv, gătit, încălzit), cum ar fi: focuri de tabără, focuri de mirişte, focuri pentru arderea gunoaielor, deşeurilor ş.a. lăsate fără supraveghere şi scăpate de sub control în păduri, curţi, instituţii, şantiere, depozite, cât şi în spaţii interioare: focuri pentru încălzit în hale industriale, clădiri în construcţie ş.a. pot să se propage la materiale şi elemente de construcţie combustibile din apropiere, iniţiind incendii dezvoltate. În dezvoltarea incendiilor în are liber, factorul esenţial îl constituie vântul prin direcţia şi viteza sa. Factorii favorizanţi în propagarea incendiului sunt: prezenţa materialelor combustibile în apropiere (ierburi, frunze uscate, căpiţe de fân, construcţii din lemn, resturi menajere), starea de uscăciune a acestora, mai ales pe timp de secetă, precum şi configuraţia terenului ce poate influenţa prin curenţii de aer formaţi. Când temperatura flăcării atinge 700-800(C, fenomenul de propagare a incendiului prin radiaţie este semnificativ. Riscul de propagare este sporit şi de particulele incandescente purtate de vânt.


APARATE DE TĂIERE, LIPIRE, SUDURĂ OXIACETILENICĂ


Flăcările acestor aparate au un nivel termic foarte ridicat. Flacăra unei lămpi de lipit poate atinge o temperatură de 1500(C lângă duză, respectiv 200(C la 40 cm. şi 100(C la 70 cm, iar cea a unui arzător cu propan atinge 2700(C. Flacăra unui bec de sudură oxiacetilenică are temperatura de 3100(C la duză, dar aceasta scade cu distanţa; la circa 10 cm fiind de 1200(C, iar la 100-130 cm de circa 200(C. Aceste flăcări, prin căldura degajată, provoacă incendii:

· prin acţiune directă asupra materialelor combustibile din apropiere;

· prin conducţie termică – dacă piesa metalică asupra căreia se efectuează lucrări de sudură ori tăiere este în legătură cu un material uşor aprinzibil.
APARATE  TERMICE

În această categorie pot fi menţionate: maşini de gătit, sobe, cuptoare, arzătoare, aragaze – toate funcţionând pe principii similare, fie cu combustibil gazos, fie cu combustibil lichid. În cazul maşinilor de gătit din bucătăriile restaurantelor şi cantinelor unde cantitatea de alimente utilizate este mare, iar timpul de curăţire a plitelor este, de regulă, redus, se constată cazuri suficient de dese de aprindere a uleiului de gătit şi a grăsimilor, inclusiv pe hotele de ventilaţie, precum şi a cârpelor şi hârtiilor impregnate cu grăsimi, prin contact direct cu flacără. Incendii pot surveni şi datorită defectării aparaturii de reglaj, având ca urmare creşterea volumului flăcărilor, sau a unor fisuri, ce pun în contact direct flacăra cu materialele combustibile din apropiere.

DISPOZITIVE DE ILUMINAT CU FLACĂRĂ

Aceste dispozitive pot fi: felinare, lămpi cu petrol, ş.a. sunt de regulă, incluse în categoria surselor de aprindere cu flacără, deşi modul de iniţiere a unui incendiu diferă: fie prin conducţie termică datorită temperaturilor pereţilor, fie prin utilizarea necorespunzătoare – răsturnare, spargere, fisurare etc., când lichidul combustibil din rezervorul dispozitivului, se aprinde cu flacără, care intră în contact cu diferite materiale aprinzibile. Doar în unele situaţii rare  (neetanşeităţi, sau fisuri ale pereţilor dispozitivului în atmosferă explozibilă), însăşi flacăra din dispozitivul respectiv constituie sursă de aprindere.

      RECOMANDĂRI PREVENTIVE


Conform normelor de prevenire şi stingere a incendiilor:

- este interzisă utilizarea focului deschis în locuri cu pericol de incendiu şi pe timp de vânt (locurile cu pericol de incendiu, în care se aplică această interdicţie, se stabilesc şi se marchează de persoanele în drept);

- arderea resturilor vegetale, gunoaielor, deşeurilor şi a altor materiale combustibile, se face în locuri special amenajate, de tip crematorii, sau pe terenuri pregătite, cu luarea măsurilor ce se impun pentru împiedicarea propagării focului la vecinătăţi, asigurându-se atât supravegherea arderii cât şi stingerea jarului la terminarea activităţii;

- persoanele care răspund, potrivit legii, de creşterea, educarea şi îngrijirea copiilor, au obligaţia de a lua măsuri pentru preîntâmpinarea jocului copiilor cu focul;

- utilizarea focului deschis pentru prepararea hranei în zone de agrement, incintele unităţilor ori gospodăriile populaţiei  se face numai în zonele amenajate pentru a împiedica propagarea focului la vecinătăţi (construcţii, păduri, culturi agricole ş.a.)

- efectuarea lucrărilor de sudare, tăiere, lipire sau similare este interzisă în construcţii publice pe timpul programului cu publicul, iar în instalaţiile tehnologice cu risc de incendiu sau de explozie, în depozite sau în alte spaţii cu pericol de aprindere a materialelor, produselor sau substanţelor combustibile este permisă numai pe baza permisului de lucru cu foc sau, după caz, a autorizaţiei de lucru, după ce sau luat măsuri pentru: evacuarea persoanelor; îndepărtarea sau protejarea materialelor combustibile; golirea, spălarea, blindarea traseelor de conducte sau a utilajelor; aerisirea sau ventilarea spaţiilor; dotarea locurilor de muncă cu mijloace de limitare şi stingere a incendiilor; instruirea personalului de execuţie, control şi supraveghere asupra mijloacelor p.s.i. şi informarea serviciului de pompieri;      

- se interzice transvazarea improvizată sau neautorizată a gazelor petroliere lichefiate dintr-un recipient în altul şi verificarea etanşeităţii cu flacără deschisă.

- intensificarea acţiunilor educative cu copii pentru a fi deprinşi cu folosirea corectă a aragazului şi a altor aparate casnice şi pentru însuşirea şi respectarea regulilor de folosire corectă a chibriturilor;

- supravegherea permanentă a focurilor în locuri deschise, care trebuie făcute la distanţe mai mari de 50 m de material combustibil sau clădiri, la distanţe mai mari de 200 m de lizieră şi interzise în păduri;

- acordarea unei atenţii deosebite sudării sau tăierii conductelor care trec prin planşee combustibile sau care ajung în încăperi cu materiale combustibile;

- zonele din biserici sau alte construcţii de cult care pot intra în contact cu flacăra lumânărilor vor fi protejate corespunzător (prin îndepărtarea materialelor combustibile, ignifugare sau alte procedee).  
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