ROMÂNIA

JUDEȚUL CLUJ

COMUNA VALEA IERII

PRIMĂRIA

Nr.2089  din 03.04.2025
A N U N Ț
În data de 23.04. 2025, ora 10,00  la sediul Primăriei comunei Valea Ierii va avea loc examenul de promovare în grad profesional pentru personalul contractual după cum urmează:

   -funcția contractuală de execuție de inspector de specialitate (agent de turism) I – care în urma examenului să fie transformată în funcția contractuală de executie de inspector de specialitate (agent de turism)  I A    în cadrul compartimentului turism.  

      Bibliografia aferentă  examenului de promovare în grad profesional  este următoarea:   
Constituția României

O.U.G.nr.57/2019 privind Codul administrativ:Atribuțiile consiliului local, rolul și atribuțiile primarului, drepturi și obligații ale personalului contractual din administrația publică precum și răspunderea acestuia.

O.G.nr.58/1998 privind organizarea și desfășurarea activității de turism în România cu modificările și completările ulterioare.

H.G.nr.852/2008 pentru aprobarea normelor şi criteriilor de atestare a staţiunilor turistice cu modificările și completările ulterioare.        
       Examenul constă în sustinerea unei probe scrise.

            Dosarul  de examen se va depune de către candidat până la data de   10 aprilie 2025 ora 15,00 la compartimentul secretariat(va conține cerere de înscriere,  copie rapoarte evaluare din ultimii 3 ani, adeverință din care să reiasă vechimea în gradul din care promovează)
P.Primar,

Viceprimar,

Bogdan-Radu Balea

