ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ

COMUNA VALEA IERII

CONSILIUL LOCAL
H O T Ă R Â R E
cu privire la aprobarea Planului de Analiză şi Acoperire a Riscurilor generate de situații de urgenţă din unitatea administrativ-teritorială a comunei 

Valea Ierii, judeţul Cluj, actualizat pe anul 2023
        Consiliul Local al comunei Valea Ierii, întrunit în sedinţa ordinară din data de 21 aprilie 2023,
   Având în vedere:

· prevederile art. 4, art. 13 lit. a) coroborat cu art. 14 lit. a) din Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, cu modificările şi completările ulterioare;

· prevederile art. 1-4 din Ordinul nr. 132/2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor şi a Structurii-cadru a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor şi art.6 din  Metodologia de elaborare a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor şi a Structurii-cadru a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor;

· prevederile art. 14 lit. a) şi art. 15 lit. a) din Anexa la Ordinul nr. 163/2007 pentru aprobarea Normelor generale de apărare împotriva incendiilor;

· referatul de aprobare întocmit de către domnul primar Nap Dorin, înregistrat sub nr. 2158 din 12.04.2023, precum și raportul nr. 2159 din 12.04.2023 întocmit de domnișoara Muntea Maria având funcția de Șef Serviciu Voluntar pentru Situații de Urgență;

· avizul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Valea Ierii;

      În baza prevederilor art.129 alin.(2) lit. d), alin.(7) lit.h) și lit.o) din O.U.G. 
nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
      În temeiul art.196, alin.(1) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 
Consiliul Local al comunei Valea Ierii adoptă prezenta hotărâre:
        Art.1. – Se aprobă Planul de Analiză şi Acoperire a Riscurilor generate de situaţiile de urgenţă al comunei Valea Ierii, judeţul Cluj, actualizat, pe anul 2023. 
       Art.2.  Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotarâri se încredintează primarul comunei Valea Ierii și domnișoara Muntea Maria  – Șef serviciu voluntar pentru situații de urgență.


  Președinte de ședință, 



  Contrasemnează:

                  Vasile Pețan                                      Secretar general al comunei,







                    Nelia-Crenguța Mariș
Nr. 25 din 21.04.2023
Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor legale privind majoritatea de voturi, astfel:9 voturi “pentru” și 0 voturi ,,împotrivă”.Consilieri locali prezenţi: 9 din totalul de 9 consilieri locali în funcţie.     
                                                               
