ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

COMUNA VALEA IERII

CONSILIUL LOCAL

H O T Ă R Â R E 
Cu privire la trecerea unui drum în domeniul public al comunei Valea Ierii

           Consiliul Local al comunei Valea Ierii întrunit în şedinţa ordinară din data de 20 decembrie 2018,

           Luând în dezbatere proiectul de hotărâre privind  trecerea unui drum în  domeniului public al comunei Valea Ierii, proiect propus de primarul comunei Valea Ierii,

           Având în vedere:

· Expunerea de motive nr.2841  din 13.12.2018 precum și raportul nr.2842 din 13.12.2018,
Ţinând cont de:

· prevederile art.36 alin.(9) din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· prevederile Legii privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia nr.213/1998, cu modificările şi completările ulterioare;

· prevederile Hotărârii Guvernului nr.548/1999 privind aprobarea Normelor tehnice pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunelor, oraşelor, municipiilor şi judeţelor;

· prevederile Hotarârii Guvernului nr.1031/1999 pentru aprobarea Normelor metodologice privind înregistrarea în contabilitate a bunurilor care alcătuiesc domeniul public al statului şi al unităţilor administrativ-teritoriale;

· prevederile Ordinului Ministerului Finanţelor Publice nr.2861/2009 pentru aprobarea Normelor privind organizarea şi efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor şi capitalurilor proprii,

În temeiul drepturilor conferite prin art.45 alin.1 şi art.115 alin.1 lit.b din 

Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, rep., cu modificările şi completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E :

             Art.1.  Se aprobă trecerea în  domeniul public al comunei Valea Ierii a unui drum conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

            Art.2.  Prezenta hotărâre va fi comunicată Instituţiei Prefectului -Judeţul Cluj, Consiliului Judeţean Cluj, primarului comunei Valea Ierii şi biroului de contabilitate.

          Președinte de ședință,


                    Contrasemnează:


   Constantin Culda

                                       Secretar,







                  Nelia-Crenguța Mariș

Nr.60 din 20.12.2018

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor legale privind majoritatea de voturi, astfel: 9 voturi “pentru” din totalul de 9. Consilieri locali prezenţi: 9 din totalul de 9 consilieri locali în funcţie.
