Scurtcircuitul – sursă de aprindere



Prin scurtcircuit se înţelege contactul accidental, fără rezistenţă sau printr-o rezistenţă de valoare mică a două sau mai multe conductoare aflate sub tensiune. Scurtcircuitul se produce când izolaţia dintre două conductoare ale unei instalaţii electrice, ale unei reţele sau a unui aparat se degradează  şi cele două conductoare, ajung în contact unul cu celălalt.

Dintre cauzele scurtcircuitului se pot menţiona:

· deteriorarea izolaţiei instalaţiei electrice;

· ruperea conductoarelor liniilor sub acţiunea unor sarcini mecanice sau factori atmosferici;

· manevre greşit executate de personalul de exploatare;

· contactul unor animale sau păsări cu elemente aflate sub tensiune;

· în cazul motoarelor electrice, unele obiecte metalice străine, căzute accidental în interiorul motorului, deteriorează izolaţia înfăşurărilor, provocând scurtcircuite între spiralele bobinelor.

Scurtcircuitul poate deveni sursă de aprindere iniţiind incendii sau explozii în anumite condiţii favorizante:

· montarea instalaţiilor electrice pe materialele combustibile. Montarea instalaţiilor electrice îngropate sub tencuială sau protejate cu tuburi metalice înlătură aproape în totalitate acest neajuns;

· străpungerea unor pereţi, platforme, panouri combustibile fără luarea unor măsuri de protecţie corespunzătoare;

· nerespectarea distanţelor faţă de elementele combustibile sau depozitarea de materiale combustibile (hârtie, ambalaj, textile, paie, etc.) în apropierea circuitelor electrice poate duce la incendii prin aprinderea acestora de la arcuri electrice, scântei, topituri de material ş.a.;

· supradimensionarea elementelor de protecţie, în special a siguranţelor, împiedică înlăturarea rapidă a unui eventual defect, favorizând producerea scurtcircuitelor şi propagarea defectului în instalaţiile din jur;

· suprasolicitarea instalaţiilor electrice prin folosirea de consumatori (motoare, transformatoare de sudură, reşouri, radiatoare, ventilatoare etc.) cu puteri ce depăşesc puterea calculată prin proiect pentru reţeaua respectivă, inclusiv coeficientul de siguranţă;

· nesupravegera unor instalaţii sau procese tehnologice în care sunt implicate echipamentele electrice (depăşirea unor tensiuni, temperaturi, turaţii de motoare);

· etanşarea necorespunzătoare a aparatajului electric faţă de condiţiile speciale impuse de norme – cutii de borne, corpuri de iluminat, motoare, tablouri de distribuţie, etc. – permite extinderea unor eventuale defecţiuni şi în afara echipamentului respectiv;

· folosirea într-un mediu exploziv a aparatajului necorespunzător construcţie antiex dar cu clasa de protecţie aleasă greşit sau în construcţie normală;

· pozarea cablurilor sau circuitelor electrice neprotejate în spaţii în care se acumulează vapori sau gaze inflamabile şi explozive;

· improvizaţiile sau nerespectarea schemei electrice de funcţionare conduc, de multe ori,  la crearea unor situaţii favorizante producerii scurtcircuitelor, prin legături cu conductoare subdimensionate, îmbinări slabe, etc., 

· instalarea sau înlocuirea unor echipamente sau accesorii electrice (întrerupătoare, prize, dulii, corpuri de iluminat) de către persoane incompetente, de regulă cu nerespectarea  prevederilor normelor în vigoare, constituie o cauză frecventă de incidente, îndeosebi în mediul rural şi în reţeaua comercială;

· în cazul aparatelor electrocasnice – cordonul de alimentare constituie cea mai importantă cauză de incendii.

Situaţiile menţionate mai sus favorizează producerea unui incendiu, având ca sursă de aprindere scurtcircuitul produs în reţele de joasă tensiune.


Recomandări preventive:

· proiectarea, execuţia şi montarea oricăror elemente componente ale instalaţiei electrice trebuie efectuată în strictă conformitate cu normele şi normativele în vigoare; orice improvizaţie sau execuţia lucrărilor de montare, întreţinere si reparaţii de către personal necalificat sau neautorizat trebuie exclusă cu desăvârşire;

· remedierea imediată a oricărei defecţiuni constatate; aparatele şi echipamentele electrice cu defecţiuni tehnice trebuie deconectate imediat de la reţea;

· respectarea strictă a condiţiilor tehnice speciale la echipamentele destinate să funcţioneze în mediul cu pericol permanent de explozie;

· asigurarea corectitudinii alegerii şi a selectivităţii elementelor de protecţie; evitarea siguranţelor supradimensionate, necalibrate etc; 

· îmbinarea conductorilor electrici trebuie să se facă prin cleme de legătură, lipire sau sudare, după care locurile de îmbinare se izolează corespunzător;

· verificarea permanentă a contactelor, întrerupătoarelor, prizelor, dozelor; înlăturarea celor defecte sau incomplete;

· evitarea supraîncălzirii instalaţiilor electrice (motoare, circuit prize etc.)

· verificarea periodică a lagărelor motoarelor electrice, a temperaturii carcasei, evitarea gripării;

· interzicerea folosirii conductelor de gaz drept legătură cu pământul;

· interzicerea montării cablurilor, tablourilor electrice direct pe elementele de construcţie din materiale combustibile;

· prevederea de carcase de protecţie (etanşate corespunzător şi menţinute închise) pentru tablourile de distribuţie, relee, contactoare;

· interzicerea folosirii motoarelor şi aparatelor electrice cu carcasele şi capacele demontate sau în condiţii care nu asigură răcirea lor printr-o bună circulaţie  a aerului;

· interzicerea agăţării de întrerupătoare, conductoare, lămpi, a hainelor şi diferitelor obiecte;

· interzicerea lăsării nesupravegheate a aparatajului electric în condiţiile impuse tehnologic;

· menţinerea curată a instalaţiilor electrice (tablouri de distribuţie, motoare ş.a.) prin înlăturarea periodică a prafului, scamelor, corpurilor străine, etc., ce pot conduce la conturnări de izolaţii şi ulterior la scurtcircuit;

dotarea corespunzătoare cu mijloace de intervenţie p.s.i. adecvate.

