R O M Â N I A
JUDEŢUL CLUJ
COMUNA VALEA IERII
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL
încheiat cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Valea Ierii din data de 4 februarie 2019

Lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local Valea Ierii din data de 4.02. 2019 se desfăşoară la sediul Primăriei și Consiliului Local.
Consiliul Local Valea Ierii a fost convocat, în şedinţă extraordinară, prin Dispoziţia primarului nr.13 din 31.01.2019, conform prevederilor art. 39 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
[bookmark: _GoBack]Convocarea consilierilor locali s-a făcut  în scris și telefonic.
Se face prezența.Sunt prezenti 9 consilieri din totalul de 9.
Se supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare și este aprobat în unanimitate.
Se dă citire ordinii de zi:
1. Stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Ierii .
2. Diverse.
          Culda Constantin.
          Supun la vot ordinea de zi.
          Se aprobă în unanimitate.
        1.Stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Ierii .
           Duma Gabriel-Alexandru.
           Vă prezint proiectul de hotărâre și raportul. Avem și avizul Sindicatului Civitas.Am modificat coeficienții deoarece se acordă indemnizație de hrană din acest an iar unele salarii depășesc salariul viceprimarului.        
           Culda Constantin.
           Dacă nu   sunt întrebări și luări de poziții supun la vot acest proiect.
           În urma operaţiunii de votare s-au înregistrat 9 voturi PENTRU.
         Consiliul local Valea Ierii adoptă Proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Ierii acesta devenind Hotărârea nr.4. 
2.Diverse.Nu sunt.
          Culda Constantin.
          Fiind epuizate toate punctele înscrise pe ordinea de zi, declar închisă  lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local Valea Ierii.                       
         În conformitate cu prevederile art. 10 din Legea privind transparenţa în administraţia publică nr. 52/2003, cu modificările şi completările ulterioare, prezentul Proces-verbal se consideră minută, urmând a fi afişat la sediul Consiliului Local Valea Ierii şi publicat pe site-ul propriu.
          Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal. 
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