ROMÂNIA

JUDEŢUL CLUJ

COMUNA VALEA IERII
CONSILIUL LOCAL
PROCES- VERBAL

încheiat cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare de îndată  a Consiliului Local Valea Ierii din data de 5 martie 2021
D-l Mariș Adrian - viceprimar:

În conformitate cu prevederile art. 134, alin.(1), lit.a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia nr. 33 din 03 martie 2021  primarul comunei a convocat Consiliul Local Valea Ierii în şedinţă extraordinară de îndată pentru astăzi, data de 05.03.2021, ora 900. Convocarea consilierilor locali  s-a făcut în scris, prin mijloace electronice şi telefonic.
Proiectul de hotărâre, precum şi materialele însoţitoare, au fost puse în dosarele comisiilor de specialitate.Anunţul cu privire la desfășurarea acestei ședințe publice a fost afişat la sediu şi postat pe site-ul propriu.

Lucrările prezentei şedinţe extraordinare de îndată  a Consiliului Local Valea Ierii se desfăşoară la  sediul Consiliului local din Valea Ierii, nr.47, începând cu ora 900. 
La ședință sunt prezenți 9 consilieri din totalul de 9.
D-na Mariș Nelia – secretar general al comunei.
În continuare vom proceda la aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare.

Astfel, supun spre aprobare Procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 25.02. 2021, care se găseşte în dosarul special al acelei şedinţe şi a fost pus, în prealabil, la dispoziţia consilierilor locali.
În aceste condiţii, propun celor care au obiecţii în legătură cu conţinutul acestuia, să ceară menţionarea exactă a opiniilor exprimate în şedinţa respectivă.

Dacă nu sunt obiecţii în legătură cu cuprinsul acestui proces-verbal, supun votului dumneavoastră Procesul-verbal al şedinţei  ordinare  a Consiliului local  Valea Ierii din data de 25.02 2021. 
În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 9 voturi „pentru”, situaţie în care Procesul-verbal al şedinţei ordinare   a Consiliului Local Valea Ierii din data de 25.02. 2021 a fost aprobat, fără modificări.
D-l Mariș Adrian:

Să trecem la aprobarea Proiectului ordinii de zi a prezentei ședințe. 

D-na Mariș Nelia – secretar general uat:

Cu privire la acest aspect vă aduc la cunoștință faptul că proiectul de hotărâre înscris în Proiectul ordinii de zi a acestei ședințe este însoțit de  referatelul de aprobare și de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului .
Dl. Mariș Adrian:    

În continuare supun la vot Proiectul Ordinii de zi .
În urma operaţiunii de votare se înregistrează: 9 voturi „pentru”, astfel că Proiectul Ordinii de zi a fost aprobat, după cum urmează:
 1  Proiect de hotărâre  privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Valea Ierii nr.1/07.01.2021 de aprobare a utilizării unor sume din excedentul anului precedent  în anul 2021
         Inițiator – Nap Dorin – primar

 2     Diverse.
        Culda Constantin.

        În continuare vom proceda la analizarea şi dezbaterea acestui punct înscris în Ordinea de zi, după cum urmează: 
1.Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Valea Ierii nr.1/07.01.2021 de aprobare a utilizării unor sume din excedentul anului precedent  în anul 
2021 cu mențiunea că a fost analizat în comisia  de specialitate nr.1 si  s-a avizat favorabil.
         Ilea Nicoleta.

         Dau citire  referatului.Până la aprobarea bugetului este destul de greu să ne descurcăm.Este nevoie de sume din excedent pentru funcționare iar când vine bugetul îi punem înapoi.
          Culda Constantin.           
    Dacă nu  sunt luări de cuvânt supun la vot acest proiect.
          În conformitate cu prevederile art. 138 alin. (13) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, lista privind modul în care şi-a exercitat votul fiecare membru al consiliului local cu privire la acest proiect de hotărâre constituie anexă la prezentul proces-verbal şi se va depune la dosarul şedinţei.
     În urma operaţiunii de votare se înregistrează  9  voturi „pentru”. Consiliul Local Valea Ierii 
adoptă Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Valea Ierii nr.1/07.01.2021 de aprobare a utilizării unor sume din excedentul anului precedent  în anul
2021   acesta devenind  HOTĂRÂREA NR. 14.

           2.Diverse.

            Nu sunt.
            Culda Constantin.      

           Având în vedere faptul că au fost epuizate toate problemele înscrise în ordinea de zi, și deoarece nu mai sunt luări de cuvânt, constat că lucrările prezentei şedinţe s-au încheiat.

          În conformitate cu prevederile art. 11 din Legea privind transparenţa decizională în administraţia publică nr. 52/2003, rep., prezentul Proces-verbal se consideră minută, urmând a fi afişat la sediul Consiliului Local Valea Ierii şi publicat pe site-ul propriu.

           Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal.

              PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
              SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
                 CONSTANTIN CULDA                                    NELIA-CRENGUȚA MARIȘ
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