ROMÂNIA
JUDETUL CLUJ
COMUNA VALEA IERII
PRIMĂRIA
Nr. 262 din 31.01.2020
ANUNŢ

  PRIMĂRIA COMUNEI  VALEA IERII  cu sediul în localitatea Valea Ierii, str. Principală, nr.50, judeţul Cluj, organizeazã concurs pentru ocuparea funcţiei contractuale vacante, de: 
-Referent debutant– perioadă determinată : Număr posturi -1, conform H.G.NR. 286/23.03.2011 cu modificările ulterioare, normă ½.
   Pentru înscrierea la concurs candidaţii vor prezenta un dosar de concurs care va conţine următoarele documente:  
  a) cerere de înscriere la concurs adresată conducătorului autorităţii sau instituţiei publice organizatoare;  
    b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz;  
    c) copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor şi ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum şi copiile documentelor care atestă îndeplinirea condiţiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituţia publică;      
   d) carnetul de muncă sau, după caz, adeverinţele care atestă vechimea în muncă, în meserie şi/sau în specialitatea studiilor, în copie;  
  e) cazierul judiciar sau o declaraţie pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcţia pentru care candidează;  
   f) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate;  
   g) curriculum vitae;  
    Litera a fost abrogată prin Hotărâre 1027/2014 la 24/11/2014.  
    Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii.  
    În cazul documentului prevăzut la lit. e), candidatul declarat admis la selecţia dosarelor, care a depus la înscriere o declaraţie pe propria răspundere că nu are 






antecedente penale, are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfăşurării primei probe a concursului.  
      Actele prevăzute la lit. b)-d) vor fi prezentate şi în original în vederea verificării conformităţii copiilor cu acestea.  

Concursul se va desfăşura astfel:  
- Proba scrisă în data de 24.02.2020,  ora 10:00 , 
- Proba interviu în data de 25.02.2020  ora 10:00.
Afișarea rezultatelor – în data de 26.02.2020, ora 13.
Contestațiile vor putea fi depuse la sediul instituției până la data de 27.02.2020 ora 12,00.
Rezultatele finale vor fi aduse la cunoștință în data de 27.02.2020, ora 15.

CONDIȚII GENERALE PENTRU OCUPAREA POSTULUI
     Poate participa la concursul pentru ocuparea  posului vacant persoana care îndeplineşte următoarele condiţii:  
   a) are cetăţenia română, cetăţenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului Economic European şi domiciliul în România;  
   b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;  
   c) are vârsta minimă reglementată de prevederile legale;  
   d) are capacitate deplină de exerciţiu;  
  e) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;  
   f) îndeplineşte condiţiile de studii şi, după caz, de vechime sau alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs;  
   g) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcţiei, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.  

CONDITII SPECIFICE
Pentru participarea la concurs candidaţii trebuie să îndeplinească următoarele condiţii:






 Pentru postul de referent debutant:
- Studii medii cu diplomă de bacalaureat;
- Cunoștințe de operare calculator; 
- Vechime în muncă – nu este necesar.
[bookmark: _GoBack]    Candidaţii vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunţului în Monitorul Oficial, Partea a III-a, 
respectiv în perioada 31.01.2020 – 14.02.2020  la sediul Primăriei comunei Valea Ierii între orele 9,00 – 14,00.
Bibliografia propusă.
Constituția României
Ordonanța de urgență nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, cu modificările ulterioare.
Legea nr.273/2006 a finanțelor publice locale cu modificările și completările ulterioare.
O.U.G.nr.57/2019 privind Codul administrativ:Atribuțiile consiliului local, rolul și atribuțiile primarului, drepturi și obligații ale personalului contractual din administrația publică precum și răspunderea acestuia.
Relaţii suplimentare la sediul: Primăria Valea Ierii,  persoană de contact: Mariş Nelia-Crenguţa  telefon: 0374/961930. 
E-mail : primaria_valea_ierii@yahoo.com 

Primar,
Duma Gabriel-Alexandru

