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Anexa nr. 1 la H.C.L.nr.42/12.07.2022

RAPORTUL INFORMĂRII ŞI CONSULTĂRII PUBLICULUI
[bookmark: _Hlk108603650][bookmark: _Hlk108602964]pentru documentaţia Plan Urbanistic de Detaliu -Construire Centru Cultural(Cămin) D+P+E/M comuna Valea Ierii, satul Valea Ierii, nr.50 Județul Cluj
 

	Documentul este elaborat în conformitate cu Ordinul nr.2701 din 2010, emis de Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului, pentru aprobarea Metodologiei de informare şi consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajarea teritoriului şi de urbanism și Hotărârea Consiliului Local Valea Ierii nr.26/2018.
· Persoanele responsabile cu informarea și consultarea publicului din partea Primăriei Valea Ierii: Mariș Nelia-Crenguța –secretar  general al comunei.
· BENEFICIARUL INVESTIȚIEI: Comuna Valea Ierii.
· PROIECTANT: SC NEZ STUDIO  SRL Gura Humorului.
A. Detalii privind tehnicile si metodele utilizate de solicitant pentru a  informa şi a consulta publicul :
-Am identificat proprietarii parcelelor vecine care au fost notificați prin adresele nr.3222 și 3223/23.06.2022.
- A fost publicat anunț la avizier .
      - Documentatia  PUD a putut fi consultată zilnic în perioada 23.06.2022 – 08.07.2022 între orele 8,00-14,00 la sediul institutiei - compartimentul secretariat;
 
B. Rezumat al problemelor, observatiilor şi rezervelor exprimate de public pe parcursul procesului de informare şi consultare:
          - Nu au fost înregistrate observații sau opinii.
	Prezentul raport a fost întocmit în conformitate cu Regulamentul local al comunei  Valea Ierii, privind implicarea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism, aprobat prin H.C.L.nr.26/26.04.2018 şi fundamentează decizia consiliului local de adoptare sau neadoptare a planului urbanistic de detaliu la care sa referă. În vederea fundamentării tehnice a deciziei, autoritătile publice pot solicita opinia unor experti atestati sau a unor asociatii profesionale din domeniu.
           Raportul consultării este însoțit și de punctul de vedere al specialistului în urbanism colaborator.
    Având în vedere că s-au parcurs procedurile prevăzute de H.C.L. nr. 26/2018,
privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism si amenajare a teritoriului, propunem aprobarea 




documentatiei  P.U.D.  Construire Centru Cultural(Cămin) D+P+E/M comuna Valea Ierii, satul Valea Ierii, nr.50 Județul Cluj.

        Primar,				     Secretar general al comunei,
     Dorin Nap                                        Nelia-Crenguța Mariș





